

## 洛阳·城事

## 河科大公开招聘186名教师

洛宁县也传来好消息:公开招聘40名乡镇卫生院专业技术人员

□记者 连漪 特约记者 李帆

昨日,洛阳晚报记者从市人社局获得两个招聘信息,想要找工作的朋友不妨来看看,千万别错过了!

## 河南科技大学公开招聘186名教师

河南科技大学面向社会公开招聘教师186名,其中博士研究生136名,硕士研究生50名,岗位详情可登录河南省人力资源和社会保障厅(网址http://www.ha.hrss.gov.cn/)、河南省教育厅(网址http://www.haedu.gov.cn)、河南科技大学(网址http://www.haust.edu.cn)进行查询。

本次招考对象为2012年至2014年毕业的普通高校毕业生,岗位涉及机械设计理论、动力机械及工程、电机与电器、微生物学(微生物分子生物学方向)、建筑学、英语语言文学等多个专业。本次报名采用网上报名方式,符合条件的毕业生可于8月21日至8月29日登录http://zhaopin.haedu.cn/default.aspx?sid=4,进

入“河南科技大学公开招聘报名系统”进行报名,每人限报1个岗位。报名成功后务必牢记登录密码,应聘者可凭此密码登录招聘系统查询个人相关信息。咨询电话0379-64231424。

## 洛宁县公开招聘40名专业技术人员

洛宁县公开招聘乡镇卫生院专业技术人员40人,其中,临床专业35名,医学影像、影像技术专业1名,医学检验、检验技术专业2名,药学专业2名。

招聘对象为具有在全国普通高等院校国家计划内统一招收的全日制大专及以上学历的毕业生,年龄35周岁以下。本次招聘采取现场报名的方式进行,符合条件者可于8月25日至8月28日每天8:30至12:00、15:00至18:30到洛宁县卫生局人事股(县卫生局地址在洛宁县城兴宁中路县政府办公楼西侧)报名。

笔试时间为9月6日上午。咨询电话:0379-66268620、15236208128。

## 大病医保缴费31日结束 千万别错过了

□记者 连漪 特约记者 范广卿

本报讯 对于患重病或大病的参保人员来说,超出基本医保最高支付限额的部分,大额补充医疗保险还可以继续报销的政策可谓一把保护伞。

昨日,市社会保险事业管理局提醒,2014年度大额补充医疗保险和城镇职工人身意外伤害保险缴费将于本月31日结束,目前仍未参保及缴费的单位和职工得抓紧时间了。

社保局有关负责人介绍,根据《洛阳市城镇职工大病救助医疗保险实施意见》等文件的规定,凡参加城镇职工基本医疗保险的单位和职工,均应参加大额补充医疗保险。缴费标准为每人每年96元,年度内最高支付限额可达到40万元,赔付范围与基本医疗保险统筹基金的支付范围一致,待遇享受时间为今年7月1日至明年6月30日。该负责人说:“所谓医保基金的最高支付限额,就是通常所说的‘封顶线’,是

指一个保险年度内医保基金支付的最高限额。”

市本级参加城镇职工基本医疗保险的全体参保人员(含退休、退职人员)还可自愿参加城镇职工人身意外伤害保险。

年度缴费标准为每人每年5元,在基本医疗保险和大额补充医疗保险外,参保人员如发生人身意外致死或致残,每人每年人身意外伤害保险最高支付限额为10.8万元,其中航空意外保险最高支付限额为9万元,其他意外伤害保险最高支付限额为1.8万元。

该负责人提醒,大额补充医疗保险费和人身意外伤害保险费2014年度征缴时间截至8月31日,凡未按规定时限足额缴费的参保单位和个人将不能享受本年度保险待遇,有单位的参保人员均由单位统一缴费。

灵活就业人员和无单位退休人员需自行缴费,截止时间为9月30日。个人缴费可到中国银行所有网点办理,只需提供自己的社会保障卡卡号即可。

## 洛阳服务外包交易模式与新型服务业融资创新峰会召开 打造服务外包业的“洛阳模式”

□见习记者 潘立阁

本报讯 昨日,洛阳服务外包交易模式与新型服务业融资创新峰会在洛龙区炎黄科技园举行,众多专家在此为洛阳服务外包产业的发展建言献策。

与会专家一致认为,洛阳发展服务外包业,需要突出科研能力强、装备制造实力雄厚的优势。大型国有企业的科研院所可以“接包”,帮助其他企业进行产品设计和研发;

企业也可以“发包”,将自身比较薄弱的电子信息方面研发工作外包出去,由专业企业完成。

目前,洛阳已成为国家服务外包交易促进中心战略合作委员会在中西部城市中的首个成员单位。中国服务贸易协会专家委员会副主任金世和表示:“在洛阳取得成功经验后,‘洛阳模式’有望被复制到其他有条件的城市 and 地区。”

目前,洛阳现有服务外包企业516家,其中离岸外包企

业135家,离岸外包收入达4.1亿美元,合同签约金额年均增速超过23%。初步形成了以工业设计和软件开发为引领、以现代物流和呼叫中心业务流程外包为特色的服务外包产业发展格局。

## 相关链接

服务外包是指企业将原本由自身提供的具有基础性的、非核心业务剥离出来后,外包给其他企业完成的经济活动。

## 村民安心 电工放心

目前,伊川县已投用1.4万余块智能电表,年底前再投用6万余块



智能电表令村民好奇

□记者 李卫超 通讯员 牛国梁 文/图

“现在用电越来越方便了,电网改造后很少停电了,表箱透明,随时能够查看自家用电情况,交电费方式也多了。”

昨日,在伊川县鸦岭乡良刘村,村民李柳强站在自家智

能电表前谈起如今的用电情况不由得称赞起来。

“以前,每月25日、26日,我们去抄表时需要带工具,还得骑车到每家每户爬梯抄表,工作量很大,忙得我们水都顾不上喝,还不一定能完成工作。如今,良刘村智能电表改造之后,我们只需要坐在电脑前点一点鼠标,大概10分钟

就能完成远程抄表,十分方便!”鸦岭乡供电所农电工王师傅和邓师傅说。

“智能电表具有计量、费控、记录、报警和计时等功能。安装智能电表的最大作用是准确地把握每户的电力需求,有效提升远程集中抄表、远程开关等业务的效率,并且可有效避免人工抄表时易出现的差错。”伊川县供电公司相关负责人道出了智能电表的优点,用户电表数据出现任何异常,工作人员都可以及时发现并跟进,在最短时间内排除故障,为村民提供更为全面的供电服务。

该负责人介绍,伊川县供电公司于2013年启动智能电表安装工作。

目前,伊川县已有1.4万余块智能电表投入使用。

年底前,该公司计划在全县再安装6万余块智能电表。目前,此项安装任务正在紧张有序地推进。

## 请环卫工人免费观影



昨日,宜阳县城城市市容环境卫生管理站联合宜阳县国际影城,为县里的环卫工人组织了免费观影专场活动,为环卫工人播放喜剧片《洋妞到我家》《江湖论剑录》。

据介绍,本次免费观影活动持续至今日,9:30和14:30准时开场。活动期间,影城方面还将与医院合作,为环卫工人组织义诊活动。

记者 刘亮 实习生 谭梦丹 摄影报道